



Hírlevél

Tisztelt Kolléganők/kollégák!

Kedves Tagjaink!

A HVDSZ 2000 Szakszervezet az évek óta állandósuló helyzet miatt Hírlevélben tájékoztatja a megváltozott munkaképességű tagjait.

A rehabilitációs foglalkoztatásra évek óta egyre kevesebbet fordít a kormány. Jövőre jelentős mértékben, mintegy 15 százalékkal tovább kívánják csökkenteni a 2015. évi költségvetésben az erre fordítható összeget. A HVDSZ 2000 Szakszervezet (Helyiipari és Városgazdálkodási Dolgozók Szakszervezete 2000) embertelennek, gazdaságilag is ésszerűtlennek tartja a megváltozott munkaképességű munkavállalókat érintő támogatás elvonását. Nagy aggodalommal tekintünk a december 31-ig határozott idejű munkaszerződések jövő évi meghosszabbítása elé.

A megváltozott munkaképességű emberek nem akarják elveszteni munkahelyüket, továbbra is dolgozni akarnak!

Ezért közös célunk minimuma, a jelenlegi foglalkoztatás megtartása!

Ma Magyarország az EU tagállamai között sereghajtó a megváltozott munkaképességűek foglalkoztatásában, jelenleg a szegyenpadon Bulgária és Románia mellett helyezkedünk el.

Elkeserítőnek tartjuk, hogy Magyarország kormánya ily módon gondoskodik a rászorulókról, akik többen a mai ötvenes éveiben járó, munkában megrokkant generáció tagjai is.

A HVDSZ 2000 minden erejével azon van, hogy a költségvetési megszorításait a Kormány kompenzálja. A HVDSZ 2000 a megváltozott munkaképességű tagjait minden fórumon képviseli, és kiáll a tagjaiért. A Munkáltatókkal együttműködve csatornáinkon keresztül meg tesszük erőfeszítéseinket.

MI ott vagyunk a Munkahelyeken, Ott vagyunk a Rehabilitációs Párbeszéd Bizottságban!

Szervezetünk megtudja és megteszi észrevételezéseit a Kormány felé!

Tájékoztatunk benneteket, hogy az elmúlt hetekben, több Munkáltatóval folytattunk egyeztetéseket, persze azokkal, akiket érdekel sorsotok, jövőtök. Levélben és személyes megkeresések útján is fordultunk az érintett Miniszterekhez, akik közvetlen jelzéseket kaptak a probléma súlyosságáról. A Rehabilitációs Párbeszéd Bizottság Munkáltatói oldalával közösen még a Miniszterelnöknek is írtunk levelet.

Megjegyezzük nektek, hogy a 2014. december 8.-án megjelenő Népszabadság cikkében a HVDSZ 2000 Elnöke hosszasan kifejtette a MMK-s munkavállalók helyzetét, erre a Szociális Ügyekért és Társadalmi Felzárkóztatásért Felelős Államtitkárság sajtóközleményben válaszolt.

Amennyiben több információra van, igényeltek forduljatok a HVDSZ 2000 tisztségviselőihez, vagy ellenőrizetek le bennünket a www.hvdsz2000.eu oldalunkon.

Mindent elkövettünk és mindent megmozgattunk értetek!

Együtt Erősebbek vagyunk!

Tisztelettel: